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REFERAT FRA STYREMØTE VIA TELEFON 15. OKTOBER KL 2100-2230

Tilstede: Hilde, Morten, Terje, Kjersti, Lasse og Toril.

1. Godkjenning av dagsorden, godkjent.

2. Post: 
Høringsbrev fra NKK hvor klubbene skal gi tilbakemelding når det gjelder sunnhet - 
enighet i styret om at NKK`s forslag til endringer støttes, sekretær sender 
tilbakemelding.
Tilbakemelding fra NKK`s sunnhetskomite ang. HD er ikke mottatt og sunnhetskomiteèn 
etterspør tilbakemelding. 
Tilbakemelding fra Brønnøysundregisteret, har nok en gang fått papirer i retur når det 
gjelder å få registrert nytt styre, håper det går i orden denne gang. Har også fått 
tilbakemelding om at nasjonale foreninger ikke har mulighet til å delta i grasrotandelen. 
Har fått forespørsel fra brukskomiteèn ang. innkjøp av vekt. Enighet i styret om at 
klubben kjøper inn en vekt som tåler inn til 250 kg til en pris à ca kr 1500,-.  Morten O 
kjøper denne og etterspør også pris på veiesele til hund hos Jan Reinertsen.

3. Økonomi. Stabil god økonomi. Lillestrømbanken ønsker ikke å opprette tilgang til 
leder av styret uten personlig oppmøte, kasserer har forsøkt å få til en alternativ løsning 
som vi håper går i orden.

4. Medlemmer, en liten økning i antall medlemmer nå siden forige møte. Ca 450 
medlemmer totalt.

5. Komiteene.
5.1 Utstillingskomiteèn, alt er i rute til årets utstillingssamling - 11 flere påmeldte i år 
enn i fjor, dvs 88 påmeldte! Komiteèn ønsker å ta bilde av alle hunder, samt måle høyde. 
Benedicte Grepp går over fra å være leder til å være medlem av komiteèn etter årets 
utstilling, komiteèn konstituerer seg på nytt etterhvert.
5.2 Aktivitetskomiteèn, kjempefornøyde med årets høstsamling på Kalhovd. Mye tyder 
på at det blir samling der også neste år! Nytt medlem i komiteèn; Marikken Røsholt. Tore 
Fjell har trukket seg fra komiteèn og istedet tatt over vervet som Materialforvalter etter 
Roy Larsen.
5.3 Brukskomiteèn, komiteèn har jobbet med forslaget til ulike former for brukstester av 
rasen vår og oversender ferdig forslag til styret for gjennomgang i løpet av kort tid. Det 
dreier seg om tester i forhold til kløv, lederhund og weight-pull hvor det kan oppnås både 
bronse, sølv og gullmerke. Det er ønskelig å prøve ut noen av disse testene på årets 
utstillingssamling, styret må få forslaget til gjennomgang først og må komme med raske 
tilbakemeldinger til komiteèn. Neste sesongs løp er under planlegging, samlingen på 
Gommobu er i orden. Ønske om å ha årsmøtesamlingen på Gamlestølen, dette er ikke 
avgjort ennå men styret støtter forslaget om Gamlestølen selv om det er begrenset med 



overnattingsplasser. Siste møte med NKK er gjennomført når det gjelder samarbeidet 
med de andre polare rasene og terminlister for 2010.
5.4 Sunnhetskomiteèn, Benedicte Grepp er blitt forespurt ledervervet i komiteèn og har 
takket ja. Komiteèn konstituerer seg på nytt i første halvdel av november. Webmaster 
ordner med e-post tilgang og informasjon på kontaktsidene både når det gjelder 
ovennevnte og Unni Bakken. Ernst Otto Ropstad fra Veterinærhøyskolen har takket ja til 
å komme på neste års oppdretterseminar! AM har blitt med på kjøring av HD index, 
dette kan det leses mer om på NKK sine sider.
5.5 Redaksjonskomiteèn, Torhild Ringerike har bekreftet at hun fortsetter å bidra med 
stoff til bladet Malamuten. Hun er også i kontakt ang. nytt opplag av bøker om AM, slik at 
vi kan bestille så raskt dette er mulig. Styret håper at noen medlemmer med kunnskap 
om webdesign melder seg og ønsker å hjelpe oss med denne jobben fremover. Janne 
Monsen får i oppdrag å undersøke priser når det gjelder program og lisens for å lage 
bladet Malamuten, og videreformidler til styret fortløpende.

6. Rasekompendiet, Torhild Ringerike og Kjersti Iversen har jobbet med dette. De går 
igjennom det som er utarbeidet sammen  med Benedicte Grepp neste uke. Det er grunn 
til å tro at kompendiet kan ferdigstilles før jul. Først skal det godkjennes i styret, deretter 
søker vi godkjenning i NKK. Når det godkjennes der kan vi søke om midler til trykking. Vi 
håper å kunne trykke opp og legge ut dette for salg til våre medlemmer.

7. Websider, kalender for 2010 er ferdigstilt og informasjon om dette må legges ut på 
våre websider. I tillegg må styremøtereferater fra august og frem til i dag legges ut. 

8. Dogs4all. Terje henter vår stand hos Roy og leverer den til Morten som kan lagre 
denne til aktuell helg. Janne Monsen har laget reklamemateriell som kan deles ut. Tore 
stiller med effekter. Morten og Ellen og Kjersti har meldt at de kan stå på lørdagen. 
Benedicte Grepp og Toril har meldt at de kan stå på søndagen. Men vi trenger flere folk 
til å stille opp og stå på stand. 

9. Neste styremøte, mandag 23.11.09 kl 2100-2230

10. Eventuelt
- Materialforvalter ønsker å kunne selge ut effekter til redusert pris, styret støtter dette 
initiativet. Webmaster er behjelpelig med å få ut informasjon om dette på websidene.

- Spørsmål om kjøregodtgjørelse ble tatt opp igjen, og følgende ble vedtatt: kjøring som 
foretas til møter i komiteène for å forberede og evaluere samlinger kvalifiserer for 
godtgjørelse. Det samme gjelder tillitsmannsamlingen og styremøter. Godgjørelse pr. km 
blir kr 1,70. Det anmodes om at mest mulig møter legges til samlinger hvor medlemmer 
alikevel møtes og/eller telefonmøter for å redusere klubbens kostnader mest mulig. 
Klubbens samlinger gis det ikke kjøregodtgjørelse for, det ses på som naturlig at 
medlemmer i komiteèr og styret møter opp på samlinger og bidrar uten at det skal gis 
kjøregodtgjørelse.

Referent: Toril Hagen
                 sekretær


